

A nyugdíjtörvény-javaslat az öregek és rokkantak állami anyagi ellátásának nagy feladatait oldja meg

Bulgarián elvtárs beszámolója a Szovjetunió Legfelső Tanácsának ülésén

Moszkva (TASZSZ) N. A. Bulgarián beszámolója elején hangsúlyozta, hogy az állami nyugdíjtörvény-javaslat gyökere javulást irányoz elő a nyugdíjügy terén a Szovjetunióban, a Szovjetunió gazdasági erejének növekedését tükrözi és ékesen kifejezésre juttatja azt, hogy a kommunista párt és a szovjet kormány allandóan szíven viseli a nép jólétének ügyét. Majd ismertette a legutóbb elért eredményeket.

A szocialista gazdaság fejlesztésében elért sikereinek — mondotta ezután Bulgarián — lehetővé teszi, hogy most újabb nagy lépést tegyünk a nép jólétének további emelése útján: törvényt hozunk az állami nyugdíjokról. A Szovjetunióban a nyugdíjrendszer az állami társadalombiztosítás széleskörű, minden munkást és alkalmazottat felölelő rendszerén alapul.

A Szovjetunióban a társadalombiztosítási összegekből fedezik a nyugdíjakat, az ideiglenes munkaképtelenség esetére szóló segélyeket, valamint a betegségek megelőzését szolgáló intézkedéseket, s a dolgozók üdültetését, szanatórium kezelését. 1955-ben a társadalombiztosítási költségvetés bevételi oldala 26 500 millió rubelt tett ki az 1940. évi 8600 millió rubellel szemben. 1955-ben a társadalombiztosítási költségvetés terhére 5,3-szer annyi nyugdíjat fizettek ki, mint 1940-ben.

Ennek ellenére a nyugdíjtörvény számos intézkedése az évek folyamán elavult. Így például a háború alatt és a háború utáni években nagy szakadékok keletkeztek a nyugdíjak összege és a munkabérek színvonala között. Ez azért történt, mert a nyugdíjellátásra vonatkozólag ma is tennivaló szabályok többsége még a harmincas évek ele-

jén keletkezett, a munkások és alkalmazottak bére pedig azóta jelentősen emelkedett. A nyugdíjkategóriák között is nagy különbségek mutatkoznak. A nyugellátás általános szabályai mellett 1947-től kezdődően felemelt nyugdíjakat vezettek be a népgazdaság vezető ágaiban foglalkoztatott dolgozók alapvető kategóriái számára. Ennek következtében a nyugdíjasok jelentős része ma alacsony nyugdíjat kap, bizonyos dolgozók kategóriái viszont, köztük olyanok is, akik dolgoznak és még nem is öregek, indokolatlanul magas nyugdíjat élveznek.

Az állami nyugdíjtörvény-javaslat megjavítja a nyugellátást és kiküszöböli a hiányosságokat. Az új törvényjavaslat a nem dolgozó nyugdíjasoknak az általános szabályok szerint fizetett öregségi nyugdíjat kétszeresére emeli, s a rokkantsági nyugdíjat pedig több mint kétszeresére. Egyes nyugdíjas csoportok nyugdíját a 2,5-3-szorosára emeli.

A nyugdíjigazságtétel megállapításánál a törvényjavaslat nagy jelentőséget tulajdonít a munkában eltöltött évek számának.

A törvényjavaslat következtében érvényesíti azt az elvet, hogy előnyös nyugdíjellátásban részesüljenek azok a munkások és alkalmazottak, akik nehéz munkakörülmények között végeztek munkáikat, akiket nehéz munkakörülmények között végezni kényszerítettek. Amellett a törvényjavaslat különböző nyugdíjösszegeket állapít meg a nyugdíjasok családi helyzetétől függően is.

A törvényjavaslat kiküszöböli a munkások és alkalmazottak nyugdíjigazságtételének több főlépcsős korlátozását. Így módon jelentősen megjavítja a nyugdíjasok anyagi helyzetét, s egyúttal kibővíti

a nyugdíjigazságtétel személyek körét.

Ha figyelembe vesszük, hogy az új törvény szerint a munkások és alkalmazottak nyugdíjba vonulásukkor általában addigi munkabéruk 50-100 százalékának megfelelő nyugdíjat fognak kapni, ha figyelembe vesszük, hogy a nyugellátás kiterjed a munkaképesség elvesztésének minden fajtájára, és hogy a nyugdíjellátást a munkabérből való minden levonás nélkül valósítjuk meg, akkor, el kell ismerni, hogy a törvényjavaslat az öregek és rokkantak állami anyagi ellátásának nagy feladatait oldja meg.

Eppen ezért neppink legszelebb körei egyenesen helyeselték — mondotta Bulgarián. Öregségi nyugdíjat a férfiak 60. életévük elérése és legfeljebb 25 évi munka után, a nők 55. életévük után és legfeljebb 20 évi munka után kaphatnak. A földalatti munkát végzők, az egészségére káros munkakörülmények között dolgozók és meleg műhelyekben dolgozók ettől eltérő előnyös feltételekkel kapnak a javaslat szerint öregségi nyugdíjat.

Bulgarián ezután az egyes nyugdíjkategóriákra vonatkozó javaslatot ismertette, majd így folytatta:

A hosszú és megszakítás nélküli szolgálati idővel rendelkező munkások és alkalmazottak, valamint azok a nem dolgozó nyugdíjasok, akiknek munkaképtelen eltarított családtagjai vannak, nyugdíjot kaphatnak. Az öregségi nyugdíjhoz járuló pótlékok összege a nyugdíj maximális összegének határán belül a nyugdíj 25 százalékát érheti el.

A nyugdíjellátásban levő túlzások kiküszöbölése céljából javasoljuk, hogy havi 1200 rubelben állapítsuk meg az öregségi nyugdíj maximális

összegét az összes pótlékokkal együtt.

Javasoljuk, hogy emelkedjen a rokkantsági nyugdíj összege és szűnjék meg a nyugdíjajta megállapításának elavult szabályai. Jelentősen növekedik annak a nyugdíjnak az összege, amelyet az eltarított elvészése esetén fizetnek, s amelyre az elhunyt munkás, alkalmazott, vagy nyugdíjas munkaképtelen eltarított családtagjai jogosultak. Előírjuk a legénység és a tisztjelölti állományú hivatalos katonák és családjuk nyugdíjellátásának megjavítását.

A kommunizmus és a szocializmus ellenségei — mondotta Bulgarián beszámolója végén — befejező részében — el akarják torzítani pártunk politikáját, árnyékolni akarják vetni a marxizmus-leninizmus nagy eszméire, meg akarják ingatni a dolgozóknak a világ első szocialista országába, a Szovjetunióba vetett bizalmát, zavart akarnak kelteni a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom sorában. Az imperialisták rágalomkampányuk ürügyétül azt a következetes harcot választották, amelyet pártunk a személyi kultusz és következményei ellen vív. Országunk dolgozói, a világ haladó közvéleménye, a kommunista és a munkáspártok, a személyi kultusz és következményei elleni harcban pártunk erejét és szilárdságát, elvhűségét, a nép érdekei iránti odaadtságát és a halhatatlan marxista-leninista eszmék iránti hűségét újabb ragyogó bizonyítékot látják. Néppink teljesen helyesli és támogatja pártunk vonalát. Néppink a XX. kongresszus történelmi jelentőségű határozatait fellelkesülve a szeretett kommunista párt vezetésével szilárdan és biztosan halad előre a lenini úton, a kommunizmus építésének útján.

A Minisztertanács megtárgyalta a tanácsi és mezőgazdasági tervezés kérdéseit

A Minisztertanács keddi ülésén a tanácsi és a mezőgazdasági tervezés egyszerűsítéséről tárgyalt.

A Minisztertanács megállapította, hogy a tanácsi tervek kidolgozásában és végrehajtásában csak korlátozott mértékben érvényesült a tanácsok kezdeményező szerepe, a tervek kevésbé épültek a helyi szükségletekre és adottságokra. Ezért a Minisztertanács határozatában jelentősen növelte a tanácsok és a tanácsi végrehajtó bizottságok hatáskörét a tervezési és gazdálkodási kérdésekben.

Lényegesen egyszerűsítette a Minisztertanács a mezőgazdasági tervezés rendszerét. Az állami gazdaságok a tervezés eddigi költősségének csökkentése érdekében a jövőben csak értékesítési tervekhez kapnak és munkáiért terhet helyett összbérelapot állapítanak meg számukra. A határozat értelmében a termelősövetkezetek és a községek a kenyérgabona

vetésterületének kivételével csak értékesítési tervek kapnak. A terv például nem az elérendő tehénlétszámot írja elő, hanem az állam részére átadandó tej mennyiségét. Az új tervezési rendszer továbbra lehetővé teszi, hogy a termelősövetkezetek és a községek dolgozói sokkal inkább a helyi sajátosságoknak megfelelően fejlesszék gazdaságukat.

A Minisztertanács a tervezés egyszerűsítésének egyes kérdéseit kivül megvitatta a munkavédelem helyzetét az iparban és a mezőgazdasági ügyekben. Megállapította, hogy a munkavédelmi helyzet alakulására — bár egyes területeken javulás mutatkozik, még mindig kedvezőtlen. Ezért megbízta a bér- és munkaiügyi tanácsot, s felkérte a Szakszervezetek Országos Tanácsát, hogy a munkavédelem további javítására készítsenek javaslatot és dolgozzák ki a munkavédelmi jogszabályok egységes rendszerét. MTI.

Tíz perc alatt több, mint hatvanezer nyertek

A debreceni betétkönyv tulajdonosok jelenlétében tartotta meg Debrecenben a nyereget betétkönyvek sorsolását az Országos Takarékpénztár.

Az MSZT szepen felidézett nagytermében négy szertencsereket helyeztek el, elfoglalta helyét a Pénzügyminisztérium által kinevezett sorsolási bizottság is: Rónai László, az OTP debreceni fiókjának vezetője, Török Imre, a Hajdú-Bihar megyei Tanács pénzügyi osztályának helyettes vezetője, Orlagos Zsigmond, a Szakszervezetek Megyei Tanácsának képviselője, Lakatos József, a Hajdú-Bihar Megyei DISZ titkára, bizottsági titkárként pedig: Földoczky József, az OTP szakelőadója.

Rónai László elvtárs mondott megnyitó beszédet.

Öt óra huszonhat perckor megperdültek a szerencsekerékek és négy debreceni út-

törő — Futó Ildikó, Futó Anikó, Nagy Jenő és Orosz László — egymás után húzták a nyertes betétkönyvek számain. Mindössze 14 húzást eszközöltek, mert a számvégződések sorsolást alkalmaztak. Tíz perc alatt be is fejeződött a sorsolás s ezalatt több mint hatvanezer nyereménybetétkönyv tulajdonos nyert. A sorsolásban a június 29-i forgalomban volt nyereménybetétkönyvek vettek részt.

A nyereménybetétkönyv negyedévi átlagbetéte 200 százalékat nyertek: a 194-es számvégződéssel végzőző betétkönyvek.

A negyedévi átlagbetét 100 százalékat nyertek: 132, 147, 286, 477, 513, 533, 609, 674, 744, 935, 950.

Valamennyi nyeremény a fenti számvégződései nyereménybetétkönyvekre vonatkozik.

Engedmény,

VAGY IGAZSÁGTEVÉS?

Mint mindenütt, Püspökladányban is sokat foglalkoztatják az embereket az elmúlt hónapok eseményei. Öszintébbek és bátrabbak véleményük nyilvánításában, egyre több javaslattal és bírálatokkal segítik a teremtés és egyéb problémák megoldásában. Püspökladány nagyon fontos községe a megyénkben, járási székhely, fő útvonalon fekszik, vasúti csomópont, viszonylag iparosított és fontos mezőgazdasági terület. A lakosság nagyobb része mezőgazdasági természetű foglalkozik. Jó néhány termelősövetkezet működik itt, amelyek már egyik-másik területén ágban elérték és tartják a nagyüzemi színvonalat és példát mutatnak az egyéni kis-termelőeknek. Ennek ellenére azonban még mindössze 28 százalékat teszi ki a szövetkezetek területe Püspökladány határában, ahol mintegy 2700 egyéni gazdaság van, míg ebből 5-10 holdig több mint 1800-an gazdálkodnak egyéni-leg még. Ez bizony igen nagy szám, nincs oka senkinek az elbizakodásra, hogy itt minden jó úton halad, hogy a termelősövetkezetek már helytállanak a maguk frontján az ország ellátásában. Ez tehát megszabja a tennivalót is.

Az utóbbi időben azonban nem megy a fejlesztés, hónapok óta nem volt belépő agyaktisz-be sem. Igaz, hogy egyik-gyüttak elkészítő bizottságok — még három héttel ezelőtt is — de nem tudnak addig eljutni, hogy kimondják szövetkezeté válásukat is, mert vagy nem írták meg alá a belépési nyilatkozatot, vagy nem tudnak összejönni annyian, hogy kimondhassák a döntő szót.

Kovács Gábor elvtárs, a községi pártbizottság titkára és Bujdosó Jenő elvtárs, a

tanács vb. elnöke kétségkívül sokat dolgoznak. Idejük legnagyobb részét nem az irodában, hanem kint a határban, az emberek között töltik. S nem is itt van a baj. Kovács Gábor elvtárs a szövetkeztől való idegenkedést, a XX. kongresszus utáni helyzetből adódó néhány intézkedésben látja. S ezt kifejezésre is juttatja.

Nem lehet egyetérteni azokkal a cikkeikkel — mondotta Kovács elvtárs —, melyek az utóbbi hetekben, hónapokban megjelentek a Szabadságban és más lapokban. Véleményem szerint ezek túlzott engedmények, s megzavarták a munkákat is. Sőt a kiváló dolgozó parasztkat is eltérítették a szövetkezes gondolatától.

Kiderült, hogy Kovács elvtárs főleg azzal nem élt egyet, hogy rehabilitálni kell a helytelenül megbélyegzett embereket, vagyis azt mondta, hogy a kulákoknak ismeretek felülvizsgálásával „lovast adunk a kulákok alá”. A kérdés az, hogy a törvényesítésre való törekvés, az igazságtalanul megbántott embereket, s ezáltal a középparaszttok törzése a kuláknévsorból, engedmény-e, vagy szükség-szerű kötelesség-e? Ebben a kérdésben a ladányiak nem látnak tisztán. Engedményről beszélnek akkor, amikor igazságtévesztést és a munka közben elkövetett hibák kijávitásáról van szó.

Két héttel ezelőtt a pártbizottság és a tanács végrehajtó bizottsága felülvizsgálta a kulákok névsorát, vagyis úgy mond: elvégezték a rehabilitálást. Ez viszont nem volt más, mint a névsor átnézése után a nem kuláknak nyilvánítottak neve mellé egy „nem” szócsonka került. Tizenkét embert, vagyis családöt érintett

ez az intézkedés. Ettől a naptól kezdve tehát nem tartoznak kuli elbírálás alá. Ennyit történt és semmi több. De erről nem is tud senki más, csupán az a két szerv, legfeljebb néhány hivatal még. Az érdekelték azonban nem tudnak semmit, nem értesítette őket senki sem szóban, sem írásban arról a rendkívül fontos döntésről. Erre persze nem lehet mást mondani, mint azt, hogy Püspökladányban a vezető elvtársak néhány órát eltöltve, ugyan olyan bürokratikusnak, mint ahogy ezek az emberek kuláklista kerületek, most törölték onnan.

Ez a módszer talán legjobban bizonyítja a püspökladányi községi pártbizottság téves és helytelen álláspontját. Vagyis nem értik, hogy miről van szó. Engedményekről beszélnek, pedig régi rossz intézkedéseket kell felszámolni. Abban viszont igazuk van, hogy a kulákokkal szemben nincs helye az engedményeknek. Nem változott meg politikánk a kulákokkal, de azokkal szemben, akiket méltatlanul kiszámányolónak, osztályellenesnek bélyegezték meg, azoknak nem engedményeket, hanem emberséget és igazságot kell adni. Nem csupán és egyszerűen egy „nem” szócsonkat kell nevük mellé írni, hanem anyagilag — adóztatás, begyűjtés — és erkölcsileg is igazságot kell adni nekik. Hiszen ezeket az embereket sokszor ok nélkül megbélyegzték, megbántottuk őket lelkiismeretükben és sokszor a nyilvánosság előtt. Most úgy kell igazságot adni nekik, hogy mindenki tudjon róla.

A kommunistákra az jellemző, hogy a hibákat felszámolva minden munkát úgy végeznek, hogy az a tömegnek, a dolgozó nép érdekében szolgálja, a törvényességét óvja és a beléjük vetett hitet megerősítse az emberekben. Ezt kellene megérteniük a püspökladányi vezető elvt-

ársaknak is, mert hiszen enélkül más helyes intézkedések és erőfeszítések is meddő marad. Tudják ezt Kovács és Bujdosó elvtársak nagyon jól. Abból is következtethetnek, hogy az elmúlt vasárnap is hiába járt kint a községben több mint 40 agitátor, egyetlen dolgozó parasztot sem tudtak meggyőzni a szövetkeztelbe való belépésre. Tehát itt valami hiba van. Beszélnek az elvtársak a párt parasztpolitikájáról, a lenini hármas jelszóról, csak rosszul alkalmazkazzak. Persze nem is olyan könnyű ez, s elég bonyolult. De olyan durva hibát semmiképpen nem szabad elkövetni, mint ami az elmúlt napokban történt. Ugyanis Rácz Sándort, akit — most két hete húzták ki a kulák névsorból — július 6-án behívták a tanácshoz — személy szerint Bujdosó elvtárs —, hogy az egyik darab földjén lévő nyári szárnycsót át kell adnia valakinek lakás céljaira. S a kérdés úgy volt feltéve: ha adja úgy is jó, ha nem egyekül bele, akkor is beleköltöztetnek. Így tehát a szó és a tett nem azonos.

Meg kell érteni, hogy néhány durva törvénytelen és igazságtalan intézkedéssel — még akkor is, ha ezt kevés emberrel szemben követjük el — szakszakt, sőt ezeket tántoríthatunk el még az igaz ügyünk mellől is. Ha megsértjük az emberekben az igazságérzetet, akkor megfogadjuk a törvénybe vetett hitben és tisztelőben is. Elfálsulnak, félrehúzódnak, ez következtében a munka és a termelés rovására is megy. Különösen akkor, ha egyesek nem is igyekeznek az elkövetett hibákat felszámolni, bevallani és tisztázni, hogy ebben vagy abban a kérdésben rossz álláspontot helyezkedtünk. Ez éppen olyan veszélyes, mint ahogy veszélyes a jó munka lebecsülése, az eredmények semmibe vérese. A dolgozó emberek egyes pártvezetők-

ben legtöbbször a pártot is tisztelik. S ha egyes emberek rosszul, a párttól idegenül, helytelenül fel fogott értelmezésben intézkednek, megvonják tőle a bizalmat s ez a pártra nézve is káros.

Nem ártana, ha a püspökladányi vezető elvtársak közülnéznének Biharnagybajomban. Ebben a községben a pártbizottság és a tanács nem restelt és nem félt bátran és őszintén az emberek elé állni. Maguk köré hívták a falu éltemes és becsületes dolgozó parasztjait — tsz tagokat és egyéneket egyaránt — és velük együtt rendkívül nagy felelősséggel és tudattal 43 családnak osztottak igazságot a község színe előtt. Utána nem félték összehívni ezt a 46 embert a pártszervezet és a tanács nevében ismertetni előttük a rájuk vonatkozó döntést és hosszasan elbeszélgettek velük. A többek között az is megtörtént, hogy Falucska Lajos — volt 16 holdas középparaszt — akit néhány évvel ezelőtt kuláknak bélyegezték, szegyenletben messze más községbe költözött el, most levelében értesítette a tanács végrehajtó bizottságáról, hogy nem tartják őt már kuláknak, s ha úgy gondolja, jöjjön vissza a faluba. Falucska a levél vétele után azonnal visszautazott Biharnagybajomba, s megígért tenni, hogy ösztönből kezdve újra termelősövetkezeti tag akar lenni, ott, ahol alapító tag volt és elnökként kezdte az új életet, de onnan alaptalan régalomokkal kizárták annak idején. S a tagság is szívesen látja őt. Biharnagybajomban most is, de az elmúlt hetekben is sokan érdeklődtek és kéri felvételüket valamelyik termelősövetkezetbe. A termelősövetkezetek vezetői és tagjai szívesen látják őket, nem restelik megmutatni eredményüket és hibáikat is, s elmenni az egyéni parasztk házához is, beszélgetni munkájukról, életük-ről.

A püspökladányi járási pártbizottság

rási pártbizottság tagjai ismerik a községi pártbizottság és a tanács végrehajtó bizottságának is helytelen nézetét. Tudják azt is, hogy tarthatatlan ez a helyzet s ezért sokakat is vitatkoznak magával Kovács elvtárral, és a községi pártbizottság valamennyi tagjával. Nagyon helyesen nem utasítással és parancsoló módban akarják Kovács elvtársat meggyőzni álláspontjának helytelenségéről. Eddig is ezután is pártszert, elvtársi segítséget nyújtanak és elvi támogatást adnak, hogy a még rossz talajon álló szektáns nézetekből fakadó olyan tessék-lássék módon folyó politikájukat feladják. De végül is be kell látnia a püspökladányi pártbizottságnak s a tanács végrehajtó bizottságnak, de valamennyi párt-és tanács funkcionáriusnak, hogy nem csupán az ő jó lelkiükön dől el egyik vagy másik jogtalanul megbántott ember kap-e igazságot, anyagi és erkölcsi elégtételt. Ez feltétlenül a kommunista elviség, a pártos és becsületes következetesség alapján valósulhat meg, és kell hogy megvalósuljon.

Nem szegyen az, ha régi rossz álláspontunkat most nyíltan és őszintén feladjuk, a párttagság és a dolgozó tömegek színe előtt. Enélkül sem Püspökladányban, sem másutt nem haladunk előre, nem tudjuk visszanyerni sok-sok ember bizalmát, aki az itt-ott általunk elkövetett hibák miatt rendült meg. Most az SZKP XX. kongresszusa után legjobb alkalom van arra, hogy a dolgozó parasztságot falun tömegével és egy emberként felsorakoztassuk a szocializmus ügye mellé, hogy higgyen abban, amit a párt mond, higgyen abban, hogy a falu szocialista átalakítása az ő ügye is. Ebben a tettünkben nem szabad késekedni. De ebben nem szabad ismerünk tréfát sem, egyéni meg nem értést és kicsinykedést.

FÁBIAN SANDOR

Látog

Amilyen nagy utazás egy rész tak gondolatai gam előtt láttunkon a m s szinte ha örömmel közli ez gep, nem ceni Jarmujav vizsgan. Így s dolataimat, őket össze te tokká.

De miny aho felet sötét fel az eget, törték a miskolci Fú kézesemkor, u a feniebb emi szöveggetté g. Elképzelesem te a rdege va

Lattam ugy szinte tuatsz vezetőkké is amikor megtu járatban vagy nagy örömmé menyüket a de javító munkái szerettem vol szinte szora se a kérdést, a zását fejezte meg valami d dött, hogy a nekik a deba vito munkaja, totnak a hanyt

Na, jól néz tam, most íg meg azt a a szerettem vol elvtárs, musz miskolci Fúto mérnöke, egyb noke egy k nyilvánította

— Egyáltalán nem va megele

Debrecen ma behívta Tóti ki főintézőt, beszámolt az ben javított szerzett tapaszt

A 411-22 mely fővzsg 22-en érkezett Debrecenből, mondotta ell után észrevett

erős füves ve hitűk, hogy rossz tömítés k a hengerbe kiderült, hogy műhely olyan hengerbe, ame limeterrel rövi a korábbi, márfoltzott reped voltak, s itt se

Egy fővzsg mozdonytól ru vezető jót vá ben fővtronai vólsági vontat Igj tetiek a hogy megjárté száz perccel k Hatvanig, Hat sék-lássék módon folyó poli tikájukat feladják. De végül is be kell látnia a püspökladányi pártbizottságnak s a tanács végrehajtó bizottságnak, de valamennyi párt-és tanács funkcionáriusnak, hogy nem csupán az ő jó lelkiükön dől el egyik vagy másik jogtalanul megbántott ember kap-e igazságot, anyagi és erkölcsi elégtételt. Ez feltétlenül a kommunista elviség, a pártos és becsületes következetesség alapján valósulhat meg, és kell hogy megvalósuljon.

Nem szegyen az, ha régi rossz álláspontunkat most nyíltan és őszintén feladjuk, a párttagság és a dolgozó tömegek színe előtt. Enélkül sem Püspökladányban, sem másutt nem haladunk előre, nem tudjuk visszanyerni sok-sok ember bizalmát, aki az itt-ott általunk elkövetett hibák miatt rendült meg. Most az SZKP XX. kongresszusa után legjobb alkalom van arra, hogy a dolgozó parasztságot falun tömegével és egy emberként felsorakoztassuk a szocializmus ügye mellé, hogy higgyen abban, amit a párt mond, higgyen abban, hogy a falu szocialista átalakítása az ő ügye is. Ebben a tettünkben nem szabad késekedni. De ebben nem szabad ismerünk tréfát sem, egyéni meg nem értést és kicsinykedést.

Szintén ezzel látort meg eg

gyaltat tervezés

k kivételével... tervezés... munkaköri...

nyerlek

100... 132, 147... 032, 127, 95, 609, 674...

adányi já... 100... 132, 147...

Látogatás a miskolci Fűtőházban

A 411-221-es mozdony sorsa

Amilyen napfényes volt az utazás egy része, olyanok voltak gondolataim is...

De mint ahogy az út másik felén sötét felhők takarták el az eget, törték keté a leny...

Láttam ugyan mozdonyokat szinte tucat számban. Mozdonyvezetőkkel is találkoztam...

Na, jól nézünk ki, gondoltam, most hogy dicsérjem meg azt a vállalatot, amit szerettem volna...

Egyáltalán nem vagyunk megelégedve Debreceen munkájával. Majd behívatta Tóth László...

egyáltalán nem vagyunk megelégedve

Debreceen munkájával. Majd behívatta Tóth László...

A 411-221 mozdonyról, mely fővizsga után május 22-én érkezett a Fűtőházba...

Egy fővizsgáról érkezett mozdonytól minden mozdonyvezető jót vár. Minden esetben főútvonalra, hosszabb...

A rossz munkáról a miskolci Fűtőház értesítette a debreceni Járnyújtatót...

A mozdonyt mindaddig nem használhatják fővonalon. Különböző Gábor és Gománji Béla mozdonyvezetők

nem szívesen járnak ezzel a géppel, mert amit mondják, amit más mozdonyokon megkerestek...

Egértől távolabb, a Bükk hegység egyik legszebb pontján fekszik Szilvásvárad községe...

Szintén ezzel a mozdonyról történt még egy hiba. Menet közben leszakadt az antidur (szódaoldat) tartály, s kiverte a mozdonyablakot...

Ez a szomorú valóság emélt a mozdonyról, amit nem lehet elhallgatni. Mindezek után Tóth elvtárs azt mondta...

Várkonyi László mérnök mondta el a több ember által megalkotott véleményét. — Ez a gép Kazincbarcika állagába tartozik...

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből. De azt a reményemet mégis tovább táplálom...

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra. Az ottani Járnyújtató munkájával teljesen meg vagyunk elégedve...

meg kellőképpen. Azért nem tudták meghúzni, mert az állókazán és tüszekrény menyezeten a fűrészférde volt.

A Fűtőház elhívta a debreceni Járnyújtató szakközvetőit, akik a hibát kisebb huzavona után elfogadták...

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

Több emberséget, emberibb ügyintéztést

ez mások számára jelentéktelen eset, sőt feltételezhető, hogy Galambosi elvtársnő is követelt el hibákat...

Bolheim Irén, a Debreceni Vendéglátó Vállalat dolgozója szintén megbántották. Hasztalanul jelentette a vállalat főellenőrének...

Sajnos a levelek szép és jó hírei között olyanok is vannak, amelyekben emberi fájdalmak és csalódások merülnek fel.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Nagyobb rendet és tisztaságot

a 124-es Tejtívóban

Kérek egy fél liter kakaós kávét — hangzik ez a keres napjában számtalanszor a Vörös Hádsereg útján lévő Tejtívóban.

A felmerülő hibákhoz, hiányszorokhoz hozzájárul a Tejtívó Vállalat is. A panaszok könyvi bejegyzés is erről tanuszkodik.

Ezek az iskolák mind nyugodtan tervezhettek, mert év elejétől kezdve szorgalmas tanfolyamokkal készültek a nyári nagy útra.

A nádudvari pajtások a Bükkben töltik szünidejüket. A Hajdú-Bihar megyei általános és középiskolás diákok nagy érdeklődéssel és kíváncsisággal járnak hazánk tájait.

Legutóbb Egerben három debreceni iskola is tartózkodott egyszerre. A Vörös Csillag diákszálló vendégei voltak július 5-től 7-ig a mikespércsi általános iskola tanulóit. Nyomukban a debreceni Kossuth Zsuzsanna Leánygimnázium növendékei mennek, akik szintén júliusban látogatnak majd erre a történelmi nevezetességeiről, szép környékéről, öreg középépületeiről híres helyre.

Egértől távolabb, a Bükk hegység egyik legszebb pontján fekszik Szilvásvárad községe. Környéke ezérle megáradással, örömmel várja a kirándulókat. Nem csoda hát, hogyha turista diákszállója már az egész nagy szünet idejére foglalt. A nádudvari általános iskola pajtásai voltak az első vendégek. Palánkai Anna nevelő vezetésével július 1-én érkeztek és 6 napon át innen jártak a csodálatos környéket.

Ezek az iskolák mind nyugodtan tervezhettek, mert év elejétől kezdve szorgalmas tanfolyamokkal készültek a nyári nagy útra.

A nádudvari pajtások a Bükkben töltik szünidejüket. A Hajdú-Bihar megyei általános és középiskolás diákok nagy érdeklődéssel és kíváncsisággal járnak hazánk tájait.

Legutóbb Egerben három debreceni iskola is tartózkodott egyszerre. A Vörös Csillag diákszálló vendégei voltak július 5-től 7-ig a mikespércsi általános iskola tanulóit. Nyomukban a debreceni Kossuth Zsuzsanna Leánygimnázium növendékei mennek, akik szintén júliusban látogatnak majd erre a történelmi nevezetességeiről, szép környékéről, öreg középépületeiről híres helyre.

Egértől távolabb, a Bükk hegység egyik legszebb pontján fekszik Szilvásvárad községe. Környéke ezérle megáradással, örömmel várja a kirándulókat. Nem csoda hát, hogyha turista diákszállója már az egész nagy szünet idejére foglalt. A nádudvari általános iskola pajtásai voltak az első vendégek.

A nádudvari pajtások a Bükkben töltik szünidejüket. A Hajdú-Bihar megyei általános és középiskolás diákok nagy érdeklődéssel és kíváncsisággal járnak hazánk tájait.

Legutóbb Egerben három debreceni iskola is tartózkodott egyszerre. A Vörös Csillag diákszálló vendégei voltak július 5-től 7-ig a mikespércsi általános iskola tanulóit. Nyomukban a debreceni Kossuth Zsuzsanna Leánygimnázium növendékei mennek, akik szintén júliusban látogatnak majd erre a történelmi nevezetességeiről, szép környékéről, öreg középépületeiről híres helyre.

Egértől távolabb, a Bükk hegység egyik legszebb pontján fekszik Szilvásvárad községe. Környéke ezérle megáradással, örömmel várja a kirándulókat. Nem csoda hát, hogyha turista diákszállója már az egész nagy szünet idejére foglalt. A nádudvari általános iskola pajtásai voltak az első vendégek.

Nap mint nap hoz a postaleveleket, híreket, nem egyszer megrázó erejű vallomásokat is napjaink történeléből. Akik írnak, bizalommal veszik kezükbe a tollat, mert hiszik és feltételezik, hogy kérszék meghallgatásra találnak.

Sajnos a levelek szép és jó hírei között olyanok is vannak, amelyekben emberi fájdalmak és csalódások merülnek fel.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

— Eppen ezért mi nem szívesen küldjük mozdonyainkat Debrecenbe. Akkor inkább már Szolnokra.

Igy semmisült meg azok a kecsesgöngyös gondolatok, melyek útközben szöktek fejemből.

Az ügyintéztés

egészét tekintve különösen veszélyes az a dolog, mikor meghallgatják ugyan a dolgozókat, fűt-fát ígérnek nekik, de semmit se tesznek panaszaiuk elintéztésére.

A dolgozók az ügyintéztés gyorsaságából is lemérlik államunk demokráziáját, pártunk politikáját és el is várják, hogy szavuk minden fórumon meghallgatásra találjon.

Sajnos mint már szó volt róla, sokszor kevés történik egy-egy fájó probléma elintéztésében, Galambosi Ida, az Augustus Szanatórium dolgozója például nem véletlenül fordult levéllel szerkesztőségünkhez.

Mindenki előtt világos, hogy bérrendszerünkben még ma is jócskán akadnak egyenlenségek. Sokszor a műszaki vagy becsült normák merítés és a körülményeket figyelem nem vevő alkalmazása sok kárt okoz.

Röviden szólni kell még a bérezéssel, munkafegyelmekkel kapcsolatos panaszok elintéztéséről.

Mindenki előtt világos, hogy bérrendszerünkben még ma is jócskán akadnak egyenlenségek. Sokszor a műszaki vagy becsült normák merítés és a körülményeket figyelem nem vevő alkalmazása sok kárt okoz.

A Népnap cikke nyomán Magyar Balázs lakást kapott. Két összkomfortos lakás egy bérlelővel című cikkünkben június 22-én megírtuk, hogy milyen huzavona megyen Pálagon Magyar Balázs tanár lakásügyében.

A városi tanács másodfokon is meghozta a döntést: Magyar Balázst illeti meg a Pálagon lévő lakás. Így végre a hónapok óta húzódo ügy elintéztést nyert, s Magyar Balázs azóta beköltözött a tisztágot családjával együtt a pallagi technikum területén lévő 3 szobás összkomfortos lakásba.

Számos textilgyári dolgozó nyaral az ország legszebb helyein. A Debreceni Textilgyár dolgozóira is egyre inkább ráillik az a megállapítás, hogy országjáró emberek lettek.

A most távol levők közül megemlíthetjük Székely Józsefnek, az üzem párttitkárának nevét, aki Tapolcán pihen ki fáradságtól; míg a készsűlődtől közül különösen a gyermekek körében nagy az öröm. A vállalat ugyanaz a kollektív szerződés értelmében tíz gyermeknek biztosít gondatlan és örömlakó ben gazdag két hetet Erdélyben.

A Debreceni Textilgyár dolgozóira is egyre inkább ráillik az a megállapítás, hogy országjáró emberek lettek. Csak az utóbbi két hónapban tizenöt dolgozó töltötte el szabadságát a Dunántúli és az északi hegyvidék legszebb helyein.

A most távol levők közül megemlíthetjük Székely Józsefnek, az üzem párttitkárának nevét, aki Tapolcán pihen ki fáradságtól; míg a készsűlődtől közül különösen a gyermekek körében nagy az öröm. A vállalat ugyanaz a kollektív szerződés értelmében tíz gyermeknek biztosít gondatlan és örömlakó ben gazdag két hetet Erdélyben.

A most távol levők közül megemlíthetjük Székely Józsefnek, az üzem párttitkárának nevét, aki Tapolcán pihen ki fáradságtól; míg a készsűlődtől közül különösen a gyermekek körében nagy az öröm. A vállalat ugyanaz a kollektív szerződés értelmében tíz gyermeknek biztosít gondatlan és örömlakó ben gazdag két hetet Erdélyben.

A most távol levők közül megemlíthetjük Székely Józsefnek, az üzem párttitkárának nevét, aki Tapolcán pihen ki fáradságtól; míg a készsűlődtől közül különösen a gyermekek körében nagy az öröm. A vállalat ugyanaz a kollektív szerződés értelmében tíz gyermeknek biztosít gondatlan és örömlakó ben gazdag két hetet Erdélyben.

